
KYIIPIAKH AHMOKPATIA

YrlOYPrElo OIKONOMI K(IN
TMHMA TEAQNEIQN

1440 AEYKQEIA

Ap. OaK.: 12.03.003.002
Ap. TnA.: 22601873

24 E€Tn€pppiou 2025

EyKdKAlog EE - «O.K.w (212)

DAo TO T€Auv£laK6 npoaunlK6

N€o AuTopaTonoIQp€vo EdoTqpa Elaaywyti)v (AIS) –
EOvlK6 A6Auion NDI Kal Alao6QrIoq Elaayuy6s H1

VIa aAKo6An Kal aAKooAo0xa noTd

Ev6qJ€1 Tng €TrlK€ip€vng e9appoya s TOU v€ou AuTopaTonolnp€vou EuaTapaTog Elaayuycbv
(Automated Import System – AIS) nAnpoQop€iaT€ 6TI, ae ax€an pe Trlv EOvlK6 Af]Auan NDI Kal
Tn Alaad<pnan Elaayuyrjg H1 VIa aAKo6An Kal aAKooAo0xa noTd, n£pav TC,)v o6rlyci)v Kai
€yx€1pl6iu)v mou €xouv han €K6o0€i Kal BpiaKovTal avapTnp€va aTnv laToa€Ai6a TOU TphpaTog
KaI Ta OTroia n£pl€xouv nAnpo9opi€g VIa Tn aupTrA6puan TC,)v UTr6 avacpopd 6nAci)act,)v, OTnV
n£piTrTuan TCOV Trio TrdVC,) npc-f6vTt,)v UTrdpXOUV £TrITrA€ov UTroXp£uTIKd Kal unoaTnplKTIKd
Tr€6ia nou anaIT€iTal va aupnAnp6vovTal.

£uv£Trd){ €TrlauvdnTOVTal €€1 (6) £Vnp€pUTIKOi nivaK€g avd KaTnyopia npoT6vTuv aTOug OTroioug
n€pIAappdvovTal nAnpo9opi€g ax€TIKd pe Ta aTOlx€ia nou ea np€Tr€1 va 6nAcbvovTal aTlg
KapT€A£g pt TiTAOU{ <F1£plypaQ6 TC,)v £pTrop£updTC,)v» / «Description of Goods Code», «EevlK6g
Flp6o0€Tog Ku6lK6g» / aNational Additional Code» Kai «YnoaTnplKTIK6 twpa cpo> / «Supporting
Document» TU)v un6 avacpopd 6nAci)a€uv.

£np€1ci)v€Tal 6TI ax€TIKoi o6nyoi Kal €yx£lpi6la BpiaKovTal aTOV aK6Aou00 aOv6€apo
https://www.mof.gov. cy/mDf/customs/customs.nsf/al1/4D181814A5082 109C2258B87002D583
C?opendocument.

(Zu)rl XaT{rl\avTUviou)
VIa Al£u00vTpla

Tp4paTo{ T£Auv£ic,)v

Kolv.: - KUTrplaK6 EpnoplK6 Kal BlopnxavlK6 Enlp€AnThplo: chamber@ccci.org.cy,
secgen@ccci.org. CV, maria@ccci.org.cy

Alt00uvan: ru)vIa M. KapaoXh & Fp. Au€ewtou, AtuKuroia

HA£xTP. 6r£aOuvoO; headquarters@.customs,mof,gov,cy

Tax. 6l€00uvarI: Apxtr£Auvelo, 1440 AeuKwafa

laroatAf6a' www .mat .gov .cv/ce



EpnoplK6 Kal BlopnxavlK6 Enlp€AnT6plo A£uKuaiag: rICci@ccci.org.cy ,

Chryso©2ccci.org . cy

EpToplK6 Kal BlopnxavlK6 Enlp€AnT6plo Appoxci)aTOu: info@famaqustachamber.org.cy

EpnoplK6 Kal BlopnxavlK6 EnlpeAnTaplo AdpvaKag: lcci@spidernet.com.cy

EpTToplK6 Kal BlopnxavlK6 ETnp€AnT4plo A€p£ao0: chamberl@cytanet.com.cy

EpTroplK6 Kal BlopnxavlK6 ETnp€AnTaplo FldQou: info@pcci.org.cy

C)poanov6ia Epyo6oTd)v KaI Blopnxdvc,)v KOnpou: info@oeb.org.cy

FlayKOnpla tvc,ian EKT£AuvlaTcbv Kal Alap£TaQop€c,)v: Chryso@ccci.org.cy
EOv6€apo s T€Auv£laKci)v FlpaKT6pc,)v KOnpou:
custombrokersassociaton@cytanet . com . cy

Eav6€apog Al€0vd)v Alap€Ta9op€c,)v KOnpou: forwarders@cytanet. com. cy

:Ov6€apog r£vlKci)v ATro0nKci)v KOnpou: custombrokersassociation@cytanet. com.cy
T£Auv€1aKoi FlpdKTop€g: aacf©}cytanet. com. cv

Top€a Ala6lKTuaK4g FIAnpoQ6pnang Kal EnlKolvuviag, VIa £vnp€pt,)an Tng laToa€Ai6ag.

TX 20250919

AleaOuvvrl: ruvfa M. KapaoAh & Fp. Au€ewIou, AeuKC,lola

HA£xTP. 6l£dOuvon: headquarters@customs,mof.gov.cy

Tax. 6l€aouvon: ApxneAuvefo, 1440 A€uKuofq

/aroocAf6a: www .mat ,gay ,cyIce



nivaK€c, I tuc 6

Evnu€pwTIKoi nivaK€q yla EOvlKfl AfIAt,ian NDI Kal AlaodQnan Eloaywyflq H1

yla aAKo6An Kal aAKooAodxa noTd

A. ££ £niTr£60 npoT6vTog Tn{ 6hAc,)ang / 6laad(I>nang (item level) (Ei60( EpTroptupaTt,)v
KuB€pvnuKcl)v C)pyavlapcl)v / Government Agency Goods Item) aTnv KapT€Aa <n€plypa cpd TC,)v
€pnop€updTC,)v> / «Description of Goods Code» aTC opa)VU}JO ne6io va avaypdQovTal
A£nTop€p£leg VIa TO npoT6v 6nug rI ovopaaia TOU TrpoT6vTog, o aAKooAIK6g TOU PaOp6g Kai n
pop(ph auaK€uaaiag TOU.

B. Ee £TriTr€60 npoT6vTog TrIg 6aAc,)ang / 6laa(iq>nang (item level) (Ei6og EpTropeupaTC,)v
KuB£pvnTIKci)v Opyavtopci)v / Government Agency Goods Item) OTIS KapT€A£g «EOvlK6q
rlp6aO£Tog Ku6lK6g / National Additional Code» Kai <YTroaTnplKTIK6 tWpaQO / Supporting
documents> ea Trp€n£l va 6nAci)vovTal Ta aK6Aouea avdAoVa pt TnV n£pinTC,)on:

1. Al0uAIKfl AAKo6Aq – KAdo€1s 2207, 2208

KapT€Aa – <EOvlK6s rlp60o€TOS
Kw6lK6s / National Additional
Code»

KapT£Aa – <YnoaTnplKTIK6 ’Ewpaq)o /
Supporting Document»

ETO n£6io «EOvlK6g [lp6a0€Tog
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAciivovTal Ta Trio KdTU:

•

•

ETO n£6io <TOTrog / Type» 6nAci)v€Tal o
Ku6lK6g 1 DMU (Declared Measurement Unit)

aTC v€6io «Movd6a M€Tpnang Kal
Flpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» £TrIA€y€Tal o Ku6lK6g NAT-MU-LTR
(EuvoAIKd AiTpa dvu6png al0uAIK6g
aAKo6Ang)

1. Ku6lK6g npoT6vTo€ – SC)00 6
SOOI

. Ku6lK6g Q.n.A - X000 h X111 • CTO n£6io <Floa6TnTa / Quantity» va
6nAci)vovTal Ta auvoAIKd AiTpa dvu6png
aleuAIKag aAKo6Ang Kal

• aTC Tr€6io «Apl0p6g ava9opdg / Reference
number» va avaypdcp£Tal N/A (Not
Applicable) .

Al€aOuvan: rwvfa M. KapaoAa & rp. Au{€wlou, A€uKC,>afa

HA£grp. 6ltaouvon : headquarters@customs.mof,gov.cy

Tax. 6l€00uvorI: ApxneAwv€1o, 1440 A€uKC,lala

/aroa€A/6a' www .mat .gay .c\flee



2. MTr(Ipa - KAdaq 2203, 2206

KapT€Aa – <EOvlx6s np6ao€TOS I KapT€Aa – <YnooTrlplKTIK6 ’Eyypa IPO / Supporting
Ku6lK6s / National Additional 1 Document»
Code»

ETO Tr€6io «EevlK6g [lp6a0€Tog
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAci)vovTal Ta TrIO KaTa):

•

•

:TO n€6io «TOTrog / Type» 6nAcitv€Tal o
Ku6lK6{ 1 DMU (Declared Measurement Unit)

aTC n€6io «Movd6a M€Tpnang Kal
Flpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» cnIA€y£Tal o Ku6lK6g NAT-MU-600
(EuvoAIKd AiTpa pTrOpas ava PaOp6 aAKo6Ang
T€AIKO0 TrpoT6vTog)

• Ku6lK6g FlpoT6vTog – S000 rl

so05 h so06

• Ku6lK6g Q.n.A - X000 h X111 • aTC n€6io <Floa6TnTa / Quantity» va
6nAci)vovTal Ta auvoAIKd AiTpa pvOpag T€AIKO Cl

npoT6vTog Kal

• CTO n€6io «Apl0p6g avaQopdg / Reference
number» va avaypd<peTal N/A (Not
Applicable) .

ETnv Tr€pinTuan TroLI 6nAu0€i o €0vlK6g np6a0£Tog
Ku6lK6g S006 T6T€ aTnv KapT€Aa <YnoaTnplKTIK6
€wpaq>o / Supporting Document» 0a np€n€1 va
6rIAci)vovTal ae 2n KaTaxci)prIon Ta TrIO KaTa):

• aTC Tr€6io «TOnog / Type» o Ku6lK6g 9304 o
onoiog aq>cpd TO nlaTOUOlnTIK6 nou €K6i6£Tal
an6 Tlg T€AuvelaK€g Apx€g TOU KpdTOU s
p€Aoug aTC onoio TO plKp6 (u0onol€io
BpioK£Tal €YKaT€aTnp€vo Kal £TrIB£ Balti)VEI TnV
€Taala Trapayuy4 TOU plKpo Cl <u0oTrolo CI KaI

• aTO n€6io «Ap. AvaQopdg / Reference
number» va avaypd9€Tal o apl0p6g TOU
FllaTOTrolnTIKO Cl.

Al€dOuvan: ruvla M. KapaoAh & rp. Au{€wfou, A€uKC,lola

HAtxTP. 6r£00uyar?; headquarters@.customs.mof,gov,cy

TaX. 6l€00uvorl: ApXlr£Auv€1o, 1440 A€uKuaFa

/aroaeAf6a; www .mat .gov .c\IIce



3. Ev6ldp€oa llpo-i6vTa - KAda€1€ 2204, 2205, 2206

KapT€Aa «EOvlK6s llp6a0£Tos
Ku6lK6s / National Additional
Code»

ETO Tr€6io «EOvlK6g Flp6a0£Tos
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAci)vovTal Ta TrIO KaTa)

Ku6lK6g FlpoT6vTog – S000 a
S050

Ku6lK6g CD.n.A - X000 rl X11 1

4. AnA6 Kpaoi – KAda€1s 2204, 2205

KapT€Aa «EOvlK6s llp600€TOS
Ku6lK6s / National Additional
Code»

ETO n€6io «EOvlK6s Flp6a0€Tog
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAci)vovTal Ta Trio KdTC,)

Ku6lK6g FlpoT6vToq – S000 h
SOI O

Ku6lK6{ (D.F1.A - X000 a X1 11

Al€aeuvarl: ru)vIa M. KapaoXh & rp. Au€wrlou. AeuKwoia

HA£ETP. 6lcdOuvon: headquarters@customs.mof.gov.cy

KapT€Aa – <YnoaTnplKTIK6 'EwpaQO / Supporting
Document»

ETO n£6io «TOnog / Type» 6rIAci)v€Tal o
KU6lK6g 1 DMU (Declared Measurement Unit)

Tr£6iO M€Tprlang«Movd6aaTa Kai

Flpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» €TrIA€y€Tal o Kco6lK6g HTL

•

aTC n£6io «Floa6TnTa / Quantity» va
6nAci)vovTal Ta £KaT6AITpa TOU vpoT6vTog Ka

Tre6io «Apl0p6 s avacpopd{ / Reference
(NotN/AavaYpd(pETanumber» va

pplicable

KapT€Aa – <YnooTrIplKTIK6 ’Ewpaqio / Supporting
Document»

ETO n£6io «TOnog / Type» 6nAci)v€Tal o
Ku6lK6g 1 DMU (Declared Measurement Unit)

«Movd6aTr€6io M€Tpnang KaIaTa
rlpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» €nIA€yeTal o Ku6lK6g HTL

•

aTe n€6io <Floa6TnTa / Quantity» va
6nAciivovTal Ta €KaT6AITpa TOU TrpoT6vTog Kal

aTC v€6io «Apl0p6g avaq)opa s / Reference
N/AavaYpd(pETal (Notnumber» va

Applicable

TaX. 6l€80uvon: ApXn€Auvdo, 1440 AeuKt,)ota

latootAi6a, www .mat .gov .c\vIce



5. AQpd)6€S Kpaai– KAdo€1S 2204, 2205

KapT£Aa «EOvlK6s np60o€TOS I KapT€Aa - <YnoaTrlplKTIK6 ’Eyypacpo / Supporting
Kw6lK6s / National Additional I Document»
Code»

ETO Tr€6io «EOvlK6s Flp6a0£Tog
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAci)vovTal Ta Trio KaTa):

Ku6lK6g Flpo'l'6vTog – S000 h
8011

Ku6lK6g cD.n.A - X000 flX11 1

6. nOTd napaaK€ua{6p€va pc <Clpuicq €KT6S an6 TO Kpaoi KaI Trl pndpa –
KAda€1S 2204, 2205, 2206

KapT€Aa <EOvlK6s llp6a0€Tos
Ku6lK6s / National Additional
Code»

ETO n€6io «EOvlK6g Flp6a0£Tog
Ku6lK6g / National Additional
Code» 6nAci)vovTal Ta Trio KaTa):

Ku6lK6g Flpo-l'6vTos – S000 h
SOI 5

Ku6lK6g <D.n.A - X000 h X11 1

Al€aouvon: RovIo M. KapaoAh & Fp. Au€£wiou, AtuKC,)ola

:TO n€6io «TOnog / Type» 6nAci)v£Tal o
Ku6lK6g 1 DMU (Declared Measurement Unit)

CTO n£6io «Movd6a M€Tpnang Kal
Flpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» €nIA€y€Tal o Ku6lK6g HTL

•

aTC n€6io «rloa6TnTa / Quantity» va
6nAci)vovTal Ta €KaT6AITpa TOU npoT6vTog Kal

•

CTO n€6io «Apl0p6g ava9opdg / Reference•

N/A (NotavaYpd(pETalnumber» va
Applicable

KapT€Aa - <YnooTqplrrlK6 ’Ewpaq)o / Supporting
Document»

:TO Tr€6io <TOTrog / Type» 6nAci)v€Tal o
Ku6lK6g 1 DMU (Declared Measurement Unit)

Tr€6io M€Tpnarlg<Movd6aaTa Kai
Flpoa6loplaTIK6 / Measurement Unit and
Qualifier» £nIA€y£Tal o Ku6lK6g HTL

•

aTC n£6io «Floa6TnTa / Quantity» va
6nAci)vovTal Ta £KaT6AITpa TOU npoT6vTog Kal

CTO Tre6io «Apl0p6g ava9opdg / Reference
N/A (Notnumber» avaYpd(pETalva

plicable

Tax. 6l€aOuvon: Apxn€Auvtto, 1440 AtuKC,)ata

HA€KTP. 6r£00uyar]; headquarters@.customs.mof.gov.cy /aroacAf6a: www .mat .gov .c\{Ice


